

娛樂 1

小天服兵役
暫別娛圈一年

因服兵役問題，令阮經天（小天）成為被追訪對象，但小天其實一直沒想過逃避，反而對入伍十分期待。昨日小天終於入伍了，他亦再次澄清服替代役一事，強調自己沒有特權。現在終於可以完成應該做的事，真是很開心。小天女友許瑋甯則因為工作，未有送行。

小天昨早九時由住所出發，由友人陪同下到成功嶺報到，正式入伍。大批傳媒在小天住所樓下守候，小天身穿便服，樣子精神奕奕。他見到傳媒時，忍不住高呼：「這真的太炫了！」問到他將入伍，心情如何？小天說：「終於可以完成應該要做的事情，所以沒有特別的心情，跟所有要去當兵的役男心情都是一樣。」前晚小天

的朋友特別到他家，為他送行。晚上睡得很好，所以昨日沒有黑眼圈。他會先到台中爺爺的家食午飯，下午自行到成功嶺報到。

澄清服替代役

小天服替代役一事，一直備受爭議？小天再次澄清：「如果有當過兵的人應該都知道，替代役的體位是在我高中畢業的時候被判定的，我自己也去複檢兩次，那時候我還不是藝人，所以沒有所謂特權的問題？」問到他女友許瑋甯是否是不捨或是交代了什麼？小天笑說：「你們把她講的好像是我媽呀！我會回來啊！又不是一去不返。也不是苦守寒窯十八年。」不過，女友因為工作在身，故不會送他入伍。被問到為什麼是自己前往軍中報到，而不是跟役男一起集合？他表示：「我是接到通知的，我也不知道，是依照長官的指示。」

小天將暫別娛樂圈一年，他本身不擔心自己的演藝工作會因為當兵而耽誤，因為服兵役是必須要做的事情，身為演員應該要好身體驗、感受一下生活。小天入伍前又不忘為自己主演的新片《愛 Love》宣傳，請大家支持一下。另外，小天早前拍攝的《血滴子》亦會在今年上映，小天指拍攝《血》片達兩個半月，艱苦程度相當於「提前服役」。但他都好感謝「麻辣教官」劉偉強，讓自己提前「歷經苦難」，此片將



在今年暑期上映，小天將缺席首映及宣傳活動。不過，劇組保證會以非常特別的方式，讓他「穿越」回現場。

劉導搞秘密慶生

小天指劉偉強給了他無數個「第一次」。好像第一次連做五十個俯臥撐，第一次四天內瘦八斤，第一次吊「威地」吊到想吐等。但在小天眼中，劉偉強還是很有愛心的爸爸。他過二十九歲生日的時候，劉偉強一手安排秘密慶祝會，他回到酒店房間時，劇組夥伴們從櫃子裡、窗簾後、床底下鑽出來，看着表情很得意的劉偉強，小天忍不住哭了出来。小天又謂很難忘記這些「一起熬夜、一起受傷，甚至一起挨導演罵」的兄弟余文樂、黃曉明等，並期待在退伍後的重逢。



▲小天拍《血滴子》付了無數「第一次」給劉偉強
◀小天（中）將暫別娛樂圈一年，去服兵役
▶小天（左）在住所樓下見到大批傳媒，做出古怪表情

芳芳姐促候選人
正視兒童問題

蕭芳芳昨日以護苗基金會長身份到特首參選人唐英年和梁振英的競選辦公室遞交訴求信，促請他們將保護兒童的議題納入政綱，及促立法廢除「十四歲以下男童無性交能力之推定」，希望他們對兒童問題加以正視，收到訴求信後會檢討政綱，明白下一代是香港的希望，對香港非常重要，問她對下任特首有心水人選？她說：「我沒有想過，不會給意見，誰可以保護兒童就由誰做最好。」

證護苗收陳浩民捐款

另外，講到陳浩民表示會捐款給護苗基金一事，芳芳姐表示已收到善款，但因為尊重對方意思，所以未有透露數字，問她對善款數字是否感到開心？她笑言護苗沒有政府資助，因此對收到的每一筆善款都會覺得開心，每一筆都是及時雨。



▲芳芳姐表示護苗基金已收陳浩民的捐款

陳婉珍拒談超瓊超瓊缺席



▲陳婉珍直言
山聰年初二到
她家中拜年

▶陳婉珍表示
會支持山聰
(右)和超雲
(左)創業

東華三院董事局昨日舉行新春團拜，陳婉珍以副主席身份出席，但另一副主席何超蓮則未見現身，未知是否避談胞姐何超瓊與俞琤同遊巴黎一事，而陳婉珍亦拒回應此事。至於會否讓「未來女婿」陳山聰幫手打理生意，陳婉珍自問處理得到，毋須山聰幫手。

陳婉珍以喜氣洋洋的紫紅色裙子現身團拜活動，當被問到何超瓊和俞琤外度歲歲，她即笑道：「我的事自己可以講，別人的不會講，（超蓮因此事缺席？）我不知道！」陳婉珍透露幾名女子今年都留港過年，但兒子猷啓已經回去開學，超蓮、超雲仍在港，而超雲男友陳山聰在年初二到她家拜年，問他帶了什麼新年禮物來拜年？三太道：「糖果……不是，應該是麻雀型十三么曲奇餅，何生收到好開心，但仍未拆開來吃，睇好過吃。」她又透露與胞姐及阿嫂跟何生竹戰，結果被何生一家贏三家。說到之前超雲在微博上載跟何生戴帽的照片，陳婉珍指該帽超雲已買了很久，趁新年便戴一戴。

支持超雲山聰創業

有指陳山聰與超雲拍拖後出騷價大增，可以不用拍劇，陳婉珍表示好忙沒留意報道，問她可有向超雲和山聰催婚？她道：「沒有，細路自己識談，想結婚會話我知。（會否叫山聰入公司幫手？）暫時我處理到，未需要人幫手。」說到超雲和山聰會否合作搞生意？陳婉珍表示喜歡，都會支持，但不知他們有何計劃。有說超雲欲打本給山聰開男裝店？陳婉珍指超雲已開了時裝店「chew」，但是否開男裝店則不清楚，問她是否希望他們財政獨立？她謂一向都是財政獨立。至於有報道指陳婉珍要山聰減肥，她笑言只是周刊寫的，要減也是她減，但山聰確是肥了，問到會否叫超雲與他一起減肥？陳婉珍謂他們會搞掂。元宵佳節將至，陳婉珍透露屆時會與何生一起慶祝，更會親自做湯丸給何生品嘗。

天明家蔚結婚照山盟海誓

洪金寶長子洪天明將於三月迎娶前港姐周家蔚，近日一對準新人拍了多輯結婚照片。其中一輯婚照的攝影師林永鏗，當年也替洪金寶與高麗虹拍結婚照，因而令到該輯照片更具意義。其中一張只見新娘子身穿低胸婚紗盡「事業線」，笑意盈盈地趴在台上與天明相視而笑，幸福滿溢；此外一幅二人站在山頭相擁，新娘子的婚紗隨風飄逸，不但型格十足，更有山盟海誓。

天明與家蔚的婚禮將分兩日舉行，三月二十一日在W酒店擺喜酒宴請親友，筵開二十圍；到二十三日則舉行酒會招待圈中朋友，預計人數約三百至四百人。負責為兩人策劃婚禮的iDreamation老闆梁靖琪表示二人的婚期雖然漸近，但家蔚仍很滋滋淡定，並沒婚前恐懼症，反而梁靖琪比新娘子還要着急，同時她又勸家蔚不要再減肥，因其身材現時已最fit。



▲家蔚（左）穿上性感婚紗與天明拍照

呂晶晶拍內地劇
賺錢置業

△呂晶晶接拍三劇內地劇
○望賺多點錢在港置業

亞視昨日舉行「亞洲電視新春團拜2012」午宴，執行董事盛品儒、高級副總裁葉家寶等高層出席外，一衆藝員包括甘國亮、肥媽、黎燕珊、陳啓泰、劉錫賢、呂晶晶、姚嘉雯均有出席。呂晶晶今年在香港過年，還有父母到港陪同，她開心謂新作《義本雄心》初八正式在香港播放，坦言發了新年財的她，直指在內地拍劇收入不俗，繼該劇後，已繼續接了三劇，拍攝時間由三月至明年一月，期間還可能再接一部電影。她說：「希望這兩年努力賺錢，早日置業。」

晶晶與父母分別在杭州有自己的物業，但香港還未有，正在捱貴租的她，覺得還是供樓較好。為何其緋聞男友盛品儒不給予經濟支持？她堅持與盛品儒只是朋友關係，但之前她到上海拍劇三個月，彼此仍有電話聯絡。至於父母來港，對方有否見她的家長？她再次否認情侶關係，只承認母親很心急想她找個男友，不過她表示這兩年仍會以事業為重。

黎燕珊稱王家敏可造之才

亞姐大家姐黎燕珊為女兒要考三三四文憑試作準備未有外遊，對昨日有新出爐亞姐亞軍王家敏出席團拜，她盛讚對方是可造之才，但仍需時間適應。她說：「我跟師妹說，形象可以樹立多年，甫出道便展示事業線不是太好，女人始終要有歸宿，太過性感會嚇壞正當人家，作為仁美清敘主席，我連輔導都要做。」由於仁美清敘經過之前內部是非問題，需要重新整理，現在她才算是正式擔任主席，並規定兩年為一屆，故她已開始物色接班人作訓練。



▲嘉穎上半場
拍三套內地劇

嘉穎上半年

拍三劇搵兩餐

近期在內地拍劇賺人民幣的鄭嘉穎，昨晚抽出空檔回港為代言的防脫髮產品拍攝新一輯廣告，嘉穎今次再與該品牌續約兩年，坦言酬勞非常滿意，（七位數字？）他笑言：「不講數字，大家互相鼓勵、幫助，最緊要是開心。」嘉穎直言幸好暫時仍未有脫髮現象，但都留意身邊的朋友，認為男士脫髮是個很大的問題。

橫店沒見過阿余

此外，嘉穎透露今年的工作已排得密麻麻，上半年將會離港拍攝三套劇，當中有內戰時期和民初背景

UA 時代最後一夜志偉謝票

賀歲片《2012我愛HK喜上加囉》昨晚在銅鑼灣時代廣場UA戲院舉行謝票活動，出席藝人有曾志偉、高海寧、馮淬帆及麥長青。昨晚亦是這間UA戲院最後一天營業，志偉表示也沒什麼問題的，只是搬上樓上而已。對於現時舖位將出租予名店，志偉指這樣證明香港旅遊業好景。問到他不覺名店太多嗎？他指不同類型的人消費不同，照顧到各階層就最好。他表示歐洲及日本名店生意都不好，相反香港就很好，當然旅客來港過去第二個地方。

高海寧初戀向戲院開始

問到高海寧初戀是否在這間戲院發生？她笑言不在這裡，但當時跟男仔睇完戲就開始拍拖。對於昨晚是這間戲院最後一天營業，高海寧都感到可惜。而馮淬帆表示對這間戲院沒什麼回憶，因為自己那個年代戲院銀幕好大，現在則好多迷你戲院，故沒有去看戲。他又謂現在電視機個熒幕都好大，入戲院跟在家分



△UA時代最後一夜，志偉（左三）聯同一眾演員向觀眾謝票